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OBAVIJEST NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE 2020./2021. 
 
 
Poštovani roditelji, dragi učenici, 
 
Bliži nam se nova nastavna godina. Nadamo se da ste iskoristili ljeto za odmor te da ste 
spremni za novu, po svemu sudeći, dinamičnu i izazovnu godinu koja je pred nama. 
 
Nastava za sve učenike Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor (1.-8.razred) i područne 
škole u Petrovoj Gori (1.-4.) počinje u ponedjeljak, 7.9.2020. te će se odvijati u jednoj smjeni. 
 

- U Osnovnoj školi Lobor za učenike od 2.-8. razreda nastava počinje u 7:45. 
Učenici od 2. – 4 razreda ulaze na glavni ulaz škole, a učenici od 5. – 8. razreda na 
STRAŽNJI  ulaz hodnika školske dvorane. Na ulazima će biti postavljeni punktovi za 
dezinfekciju, a učenici će dobiti informaciju o ostavljanju odjeće i obuće te korištenju 
određenih sanitarnih čvorova za pranje ruku. 
 

- U Osnovnoj školi Lobor za učenike 1. razreda nastava počinje u 8:15  
Učenici 1. razreda prvi dan u školu dolaze u pratnji jednog roditelja te se okupljaju 
ispred školske dvorane. Molimo da svaki roditelj ponese svoju kemijsku olovku, 
maskicu za lice i školsku torbu za preuzimanje udžbenika  i radnih bilježnica.. 
 

- U područnoj školi u Petrovoj Gori nastava počinje u 8:00. 
 
U ponedjeljak (prvi dan nastave) učenici će imati 3 školska sata. Nakon 3. sata organiziran je 
prijevoz za povratak kućama. Molimo vas da svi učenici u ponedjeljak dođu sa školskim 
torbama kako bi u školi mogli preuzeti udžbenike i radne bilježnice. 
 
Prijevoz učenika organiziran je od ponedjeljka sukladno voznom redu od prošle školske 
godine. 
 Povratak učenika iz škole PRVI NASTAVNI DAN biti će po završetku 3. sata – iz Lobora 
za Ptrovu Goru u 10,30, iz Lobora za Vinipotok u 10,45.  
Ostale dane sukladno rasporedu – u 12,15  za Petrovu Goru te 12,25 za Vinipotok. Druga 
linija u 14,00 prema Petrovoj Gori i u 14,15 prema Vinipotoku. 
Uvodi se i nova linija za učenike s područja Završja Loborskog – detaljniji raspored za novu 
liniju bit će objavljen naknadno na web stranici škole. 
 
Školska kuhinja s radom počinje u utorak, 8.9.2020. te se učenici od tog datuma mogu 
hraniti u školskoj kuhinji, ako žele. Zbog prostornih uvjeta, prehrana učenika bit će osigurana 
u njihovim učionicama do daljnjega, uz poštivanje trenutnih epidemioloških mjera. 
 
 
Zbog situacije nastale zbog epidemije uzrokovane Covid-19 virusom rad i boravak u školi 
odvijat će se uz poštivanje epidemioloških mjera koje je propisao HZJZ u Uputama za 
sprječavanje i suzbijanje epidemije Covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih 
i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. 
Na temelju spomenutih mjera Osnovna škola Franje Horvata Kiša Lobor izradila je Upute za 

sprječavanje i suzbijanje epidemije Covid-19 za učenike i roditelje Osnovne škole Franje 

Horvata Kiša Lobor u školskoj godini 2020./2021. kako bismo osigurali provođenje propisanih 

epidemioloških mjera. Molimo vas da pročitate navedene upute te prije početka nastavne 

godine upoznate učenike s važnim odrednicama i promjenama koje ih očekuju. 
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Srdačan pozdrav! 

Radujemo se ponovnom susretu i radu i učenju u novoj školskoj godini! 

Djelatnici Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor 


